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' блок» в Иоиов, Псвсилвені*. де а решто ваво Д*. Фергусокж, вильно звавша, що аапрошса- 
dkTHBHoro ююйного робітника, за експльозію динаміту. Жертв ня пан америкавців е недво- 
не було й шкоди нікому не зроблено, як також нема ніякого значною загрозою П інтересам

і поспішає перемінити фронт. 
Висунуто нове політичне гасло: 
"Канаді

І В ОБОРОНІ КИТАЙСЬКОЇ РЕВОЛЮЦІЇ.Ik* lew. е«• МИ ofИ the Закликають до всекаиадМськоі комітетів “РукиШ ІЬе СМу •* ; доказу, що Фергусон має щось спільного з цією ежспльозіею. 
Але його арештували як активного юнійного працівника, щоб 
усунути з полі бою.

Покищо годі говорити щось про вигляди страйку . Сего- 
річнього страйку не ножна рівнатш до страйку 1922 року, коли 
страйкувало 600,000 майнерів. Тоді і юнія, Юнайтед Майя 
Воркерс оф Амеріка, була значно сильніша, тоді страйкували 
майнері мягкого й твердого вугля. Але реакційні лідери тоді 

« Тоещмстио, і—преі>ром». » Ma- допустили до сепаратних утод і нині є вже той наслідок, що
МІСТИТЬСЯ в У яр. п» доме вя ро- __одним майнерам речинець угоди скінчився, а другим ні. Через 

те нині страйкують одні, а завтра страйкуватимуть другі, за
мість одного дружнього генерального страйку. Нічого від ча
су генеральної о страйку не зроблено дія зорганізувати нею- 
нійних копалень, а навпаки луїсівщина нищила поступові ю- 
нійні днетрікти і в наслідок цего Юнайтед Майн Воркерс оф 
Амеріка втратила найактивніші свої боєві частини.

В таких умовинах вийшли майнері тепер на страйк. Вий
шло їх менше як третина в поринанню до 1922 року. Треба 
надто солідарної й завзятої боротьби, щоб цей страйк вигра
ти. Треба викликати на страйк і неюнійні копальні, одночасно 
організуючи їх, треба дати майнерам матеріальну допомогу та 
добрий моральний провід. Луїсівська машина для цего надто 
шила. 1 не буде несподіванкою, коли Луїс піде на у ступки вла
стителям і дібє з ними торгу. Тому майнері повинні пильно 

Далеко від нас Китай, а так близькі нам, працюючим ці- стерегти кожного кроку своєї реакційної юнійної машини, 
еї країни, ті події, що в нему відбуваються.

Буржуазна преса описує нам ці події в різних кольорах.
Одного дня читаємо, що в Шангаю комуністичний уряд, в 
Ганкові теж; другого дня, шо чисто буржуазний уряд; тре
тього, що Чан Кай-Ше посварився з иншими провідниками; 
четвертого, що Чан Кай-Ше жовнір революції; вчер^ читали, 
шо кантонська армія увійшла вже 100 миль від Нанкіна на 
північ в напрямі Пекіну.

А!
геть від Китаю".

N.00P* 7W Потрібна 
’’ (рівність.

національна 
а не само-Ті : 51 465 Довідуємося з “Воркера", І здушити визвольну боротьбу 

що монтреальськмЦ комітет китайського народу. Комітети 
"‘Руки геть від Китаю” робить “Руки геть від Китаю" пофор- 
старання до скликання всекра- мовано' в Монтреалі, Торон- 
євої конференції комітетів “Ру- то, Гемнлтоні, Лондоні, Ед- 
ки геть від Китаю". До цего ментоні, Келгарн, Вінніпегу, 
спонукали його найновіші по- Венкувері й иншнх містах, 
дії в Китаю, бомбардування Тр&ба, щоб цей 
Нанкіну англійсько-американ- брав загально краєву форму, 
ськими кораблями, дальше по- Повинен бути сформований 
силання в Китай війська з Ев- всекраєвий комітет для коор- 
ропи й з Америки. Грозить динуваня роботи, щоб, коли 
небезпека, що канадійський у- уряд рішить взяти участь в ін- 
ряд візьме участь в інтервен- тервенції поруч з Англією, під-

приняти кроки для зорганізу- 
вання по цілій країні демон- 
страції-протесту.

Завданням того комітету бу- 
ло-б також розворушити ка- 
надійське робітництво, заціка
вити його подіями в Китаю, за
питати екзекутиву Трейде енд 
Лейбор Конгресу, що сталося 
з резолюцією, ухваленою два 
роки тому назад, чи Том Мур 
готовий пустити ту резолюцію 
в рух, чи він допомагає капі
талістам в Женеві снувати во- 

комуністичних енні пляни довкола Радянсько
го Союза. Канадійське робіт
ництво повинно занити ту саму 
позицію, що й робітництво Ве
ликої Британії.

Далі говориться у відозві, 
що треба переконати всіх ро
бітників, що боротьба китай
ського народу є боротьбою 
проти тих самих сил реакції й 
насильства, проти яких бореть
ся робітництво в цілому світі. 
Монтреальський комітет “Руки 
іеть від Китаю” закликає всіх 
секретарів комітетів засилати 
свої імена й адреси й всякі про
позиції в цій справі.

рівність
стійкість). Зрозуміло, що пан
американську лігу опір Кана
ди ані трохи не стурбував, на
ступ продовжується, змінено 
лише його форму. Між капіта
лістами Канади й Злучених 
Держав виник прихований ан
тагонізм і боротьба. В цій бо
ротьбі ліберальна партія Кана
ди, що одержує субсидії й при
вілеї від Американців, оголо
сила себе на боці Злучених 
Держав. Ця причина зробить 
майбутні сутички між Канадою 
й Америкою. Принаймні — 
конфлікт неминучий. Ту саму 
політику американський во
йовничий імперіалізм веде і в 
Австралії, експльоатуючн її 
страхом перед “жовтою небез
пекою”. Австралійські дипльо- 
матн, беручи на увагу геогра
фічне становище країни, її ве
личезну, порівнюючи мало за
селену територію, не переста
ють побоюватися агресивних 
виступів Японії з її катастрофі
чною перенаселенністю. Злуче
ні Держави роздувають цю хо
рову Австралії й переконують 
її, шо треба з’єднатися для бо
ротьби проти спільного воро-
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Ції.“ПРАВДА" ПРО КИТАЙСЬКУ 
РЕВОЛЮЦІЮ.

Комуністична Партія Кана
ди закликає всі комітети від
гукнутися на поклик мон- 
треальського комітету, взяти 
участь в конференції та розви
нути широку діяльність проти 
інтервенції у внутрішні справи 
Китаю.

Монтреальський комітет у 
свому покликові каже, що ви
звольна боротьба китайського 
народу найшла відгук в серцях 
робітничої кляси цілого світа. 
На поклики 
партій формувати комітети 
“Руки геть від Китаю" відгук
нулося робітництво в індустрі- 
яльних осередках світа, а го
ловно у Великій Британії й до- 
мініях, звідки висилаються 
війська до*Китаю. Висилання-ж 
військ ясно показує, що вони 
готують війну. Але робітни
цтво памятає ще останню вій
ну “за демократію", за те, 
"щоб не було більше війни”.

Канадійське робітництво ста
ло в ряди з світовим робітни
цтвом, висловлюючи свій про
тест проти старань капіталістів

КАНАДА Й ЗЛУЧЕНІ ДЕРЖАВИ.
(Стаття з харківського “Комуніста".)

Стремління доміній до неза- американські капітали вкладе-
і но в автомобільну промисло
вість Канади. Національна за
лізниця останньої є під неглас
ним проводом й контролею А- 
мериканців.

Передова стежа американ
ського капіталу.

Буржуазна преса поруч часом правдивих вісток подає 
повно нісенітниць, свідомих брехонь та перекручувань.

Розуміється, кожна свідома чесна людина бажає успіху 
визвольній боротьбі китайського народу. І неможна вірити 
брехням буржуазної преси про те, що провідники китайської 
революції по десять разів на день сваряться. Коли-б свари
лися, то не маширували-б так побідно вперед.

Але, як пише московська “Правда", орган Всесоюзної 
Компартії, було-б великою політичною помилкою й зовсім не 
по марксівському, думати, що в таборі революції не може 
бути протиріч. Протиімперіялістичним рухом в Китаю охоп
лені ріжні соціальні елементи: пролетаріат, міська дрібна бур
жуазія, селянство, частина китайської торговельної і проми
слової буржуазії. Ці соціальні угруповання мають спільні і 
протирічні інтереси. У них не однакові ціли, не однакова боє- 
ва енергія, не однакова сила революційної послідовности й 
“сила хитань".

лежности.

Підсумки імперіяльної кон
ференції, що відбулася в осени 
1926 року в Лондоні, фінансові 
й промислові кола Злучених 
Держав вітали з неприхованою 
радістю. Причини її зрозумілі:! 
на цій конференції ясніше, ніж 
будь-коли, виявився зріст су
перечностей між Англією й її 
домініями.#Останні отверто ма
ніфестували прагнення забез
печити собі найпевнішу само
стійність.

Коли у Вашингтоні, Гаазі, на 
лондонській репараційній кон
ференції домінії ще уникали 
гостро виступати проти англій
ської політики й обережно ді
яли обхідними шляхами, то в 
Льокарно й на останній імпері- ліга промисловців через свого нльнш конференції вони вва- ,1 . голову. Борета, почала перего-жали за краще отверто діяти. ,, ’
, ' , вори з Канадою. Ці перегово-Імперіяльна конференція від-1 '- т ' ри почалися запрошенням у-значила зріст незалежності! ..,, - ряду Канади заняти належнедоміній що до Великої Бри-,, ' місце в палаті ліги. Певністьтанм. Ця незалежність —. американських діячів, що Ка-наслідок економічного й полі- „1 . „ нада не відвадиться відмови-тичного розвитку доміній.

Повоєнна зміна в торгова І.
Основну лінію англійської 

торговельної політики — обєд- 
нане королівство є промисло
вим центром аграрної імперії",
—- порушено за роки імперіа
лістичної війни й післявоєнної 
руїни. Тепер Англія стоїть пе
ред домініями, в яких власна 
промисловість значно зросла 
і які мають економічно міцну 
буржуазію. Про це свідчать 
цифри. В той час, як в 1923 р. 
експорт Канади до метропо
лії дорівнював 18 міліонів до
ларів, імпорт залишився на пе
редвоєнному рівні; експорт Ав
стралії — 23 міліонів, імпорт 
— З міліони, експорт Бритій- 
ської Індії — 43 міліони, ім
порт — 1 міліон. В утворенні 
цієї так різко зміненої карти
ни економічних взаємин між

га.
Зрозуміло, що Англія ста

виться до цієї політики Злуче
них Держав з ледве прихова
ною злобою й неприхованим 
побоюванням, тим більше,. що 
боротьба між нею й Злученими 
Державами не зосереджена на 
окремих участках земної кулі 
і не обмежується лише бритій- 
ськими домініями. Боротьбу 
ведеться в грандіозному мас
штабі, боротьбу за світову ге
гемонію.
“Поганий мир ліпший за до

бру сварку”.

У кого більше шансів на пе
ремогу? У того, хто краще о- 
зброєний і навіть небезсторон
ні англійські економісти при
мушені з жалем визнати пере
вагу озброєнь американсько
го імперіалізму 3 неприхова
ним побоюванням англійський 
капітал стежить за розвитком 
англьо-американської бороть
би за світові/ринки. Надії на 
порятунок, надії на те, що Злу
чені Держави задовольняться 
своїми власними вже завойова
ними ринками, немає: переви
робництво в Злучених Держа
вах зростає, американські капі
тали гарячкого шукають но
вих ринків.

Де-ж вихід? Англія намага
ється його знайти, склавши у- 
году зі Злученими Державами. 
Угода для неї конче потрібна, 
— зважаючи па її агресивну 
політику проти С.Р.С.Р. і Ки
таю та на ріжні інтереси в рі- 
жних кольонія.іьних 
кольоніяльних країнах. Зару
читися підтримкою Америки 
для Англії дуже важливо і, 
щоб Гі дістати, бритійські ди- 
пльомати готові піти на ряд 
серіозних поступок економіч
ного й політичного характеру 
Злученим Державам, продов
жуючи шлях, що на нього Ан
глія стала ще на вашингтон
ській конференції.

Кампанія за угоду уже по
чалася, але наслідки її під ве
ликим сумнівом. В Америці, 
що пишається своєю - силою й 
незалежністю, не поспішають 
приняти простягнуту руку Ан
глії. Правда, деякі впливові 
кола взяли на себе місію об- 
єднати “два великих народи”. 
Доки що реальних наслідків 
не видно. Коли навіть Англії 
й Пощастить досягти угоди з 
Злученими Державами, то за 
половинчастий характер її не 
може бути сумніву. Інтереси о- 
бох держав діяметрально про
тилежні. Крім цього, Злучені 
Держави, користуючись пра
вом сильного, накинули-б Ан
глії такі умови, які навряд чи 
були-б її ригідні.

Нам не слїд ігнорувати збли
ження двох величезних дер
жав, що його готують англій
ські політики, бо коли це 
зближення всьому наперекір 
здійсниться, воно принесе з со
бою істотні труднощі визволь
ній боротьбі кольоніяльних і 
напівкольоніяльних народів.

Е. Криву лейко.

Гасло до політичної атаки 
на Канаду вже дано. Наступ 
веде пан-американська 
промисловців. Провідники лі
ги, не ховаючи свого захоплен-

ліґа

ня, одностайно оголосили звіт 
і бритійської імперіяльної кон
ференції за велику партію віль- 
ности і для Канади. Вол стріт 
влаштував тріюмфальну зу
стріч Вінсентію Масею, пер
шому послові Канади у Ва
шингтоні.

Це й відбивається на революційних організаціях, на уря
дові, на партії Кумінтанґ. На правому крилі Кумінтангу є 
явні буржуазні елементи, що готові звернути з шляху й по
тягнути революцію назад, які за “революційну" боротьбу, але 
проти боротьби клясової. Вони, залякані інтервенцією й рухом 
пролєтарских мас, не від того, щоб залицятися до Англії.

На другому боці Кумінтангу є сильне ліве крило, що за
ступає інтереси мас і є під впливом китайської компартії. 
Компартій молода ще, не дуже чисельна, але хутко росте, має 
великий вплив, що признайте Гі противники з правого крила 
Кумінтангу, вона виконує ролю дійсної “льокомотиви китай
ської революції".

Ось ці якраз противенства в Кумінтангу буржуазна преса 
роздуває й роздути не може. Вона знає, що вони існують і 
ніяк не може їх посварити, бо їх обєднує одно : геть північну 
реакцію й чужинецький імперіалізм.

З другого боку, пише “Правда”, є ще Ліві “специ від китай
ської революції”, які плачуть над тим, що правий ухил бере 
верх над китайською революцією, тому комуністи повинні ви
ступити з Кумінтангу. Вони не розуміють того, що це якраз 
було-б на руку буржуазії. Вони не розуміють, ;цо коли-б ком
партія вийшла з Кумінтангу, то втратила-б руководячу ролю 
пролєтарінту в китайській революції й тимсамим засудила-б 
Гі на поражку.

Весь буржуазний крик про переродження китайської рево
люції зі всіма її відгуками збудований на старому й хиткому 
способі. “Ахають" перед реакцією, але не хочуть бачити або 
не вірять в сили революції. Бачуть праву частину Кумінтангу, 
але не бачуть його головної сили, не бачуть мас. Розгляда
ють положення по принціпу, що його висміяв Ленін: “У бур
жуазії все гарно, а у нас все погано".

А тимчасом китайська революція побідно машерує на 
реакційний північ, з Китаю забираються чужинці, китайські 
працюючі маси доказують геройства видержаної боротьби й 
організаційної здібности. В цему й запорука дальшого успіху

СКАЛКИ ЖИТТЯ,
Панамериканська

Сучасні будні.
Телеграми принесли звістку, 

що в Женеві Ліга Націй закін
чила свою “роботу".

Що то була за "робота”,ф 
вгадати не тяжко. Адже Ліга 
Націй ось уже скільки років 
більше нічого не робить, як 
тільки піклується “о мире все- 
го мира”.

Правда, з того поки що ні
чого не виходить. Недавно ми 
бачили, як повноправний член 
Ліги Націй. Франція, потопила 
в крові повстання в Мароко і 
Сирії.

Голяндія сотні розстріляла, 
а тисячі заслала на каторгу 
повстанців острова Яви, що 
посміли повстати за свої 
права проти жорстоких кольо- 
нізаторів.

Болгарія ще не забрала ліс 
шибениць, а болгарські фаші- 
сти продовжують вбивства із- 
за кутка.

Румунська сігурапца катує 
революціонерів в застінках. 
Від неї не відстає офензива Рі- 
чи Посполітої. Маршал Пілсуд- 
ський громить Білоруську Гро
маду, а в Західній Україні про
довжує нищити усякий натяк 
на національно-культурне жит-

“Вулиці Смутку" мешкають в 
стайнях. Між населенням неї 
вулиці страшна проституція, 
породжена нуждою й безро
біттям.

Це один бік Відня.
Другий — це бік роскоші й 

довольства. На цему другому 
боці роскішні кавярні. В тих 
кавярнях розставлені сітки на 
гарних безробітних дівчат з 
“Вулиці Смутку”.

Тут елегантні молоді люде, 
ситі пани, пють, веселяться, 
вбивають своїх ще багатших 
любинниць, щоб їх зрабувати.

Тут веселяться шибери, бір
жові павуки, спекулянти, що 
нажилися в світовій війні, за
пивають свої нові контракти, 
темні діла. Оголені плечі про
дажах жінок трясуться від 
фокс-трота, “чарлетона".

Це все бачить "Вулиця Смут
ку”, стоячу в черзі довгими 
холодними ночами, щоб доче
катися поживи, бачить і мов
чить.

Але приходить кінець мов
чанці, вона кидається на ба
гацькі - роспусні реставрації, 
камнями бе вікна й кричить:

Почекайте, тепер ми начнем.
“Вулиця Смутку” — це кіно

фільми з сучасного життя Ві
дня, яка кінчається лише по
грозою мешканців “Вулиці 
Смутку” на адресу розпусників 
багацьких кавярень.

Бо таке сучасне життя Відня.
Колись та погроза стане дій

сністю, бо такий хід історії.

від їх любязного запро-тися
шення, була остільки велика, 
що було зарані замовлено на
ціональну емблему Канади і в
палаті приготовлено місце для 
її представника.

Але сподіванням цим не су
дилося так скоро, здійснитися. 
Уряд Канади ввічливо відхилив 
пропозицію пан американської 
ліги, посилаючись на цілу низ
ку обставин, що примушують 
трохи поміркувати перше, ніж 
скористати честю приєднатися 
до братерської сім’ї американ
ських народів. Остаточну від
повідь лідзі Канада пбобіцяла 
дати через рік. напів-

Канадійська буржуазія не хоче 
лізти в петлю.

ІЦо викликало цю замаско- 
нану відмову? Буржуазії Кана
ди знаменита доктрина Мон- 
рое, що її зі зразковою упер
тістю проводить пан-американ
ська ліга в даний момент, явно 
невигідна. Політика ліги, ске
рована на ізоляцію Америки і 
знищення чужоземного про
никнення, не відповідає інте
ресам промислових і фінансо
вих кол Канади. Крім того, ка
налі йська буржуазія, ще не 
цілком звільнившись від опіки 
метрополії, не бажає лізти в 
нову петлю, що так чемно під
ставляє її Барет. Тим більше, 
■що вигоди від цієї петлі мають 
дуже проблематичний харак
тер, а обовязків, що вона по
кладає, хоч відбавляй.

Буржуазія Канади, домагаю
чись раніше цілковитої політи- 

номічне, а й політичне оволо- чної самостійносте від метро- 
діння Канадою, Австралією й полії, вирішила переглянути 

Властителі певні себе та хваляться, що мають від 90 до 100 мі- ин. Особливі зазіхання Злуче- свою політику. її переглянено, 
ліонів тон запасу вугля. З другого боку — страйкують лише них Держав викликає величез- курс її змінено. Канадійським 
юнійні копальні мягкого вугля, а неюнійні працюють. Нею- на територія Канади з її без-. консерваторам, партії проми-

------------ „риродиімнбатат-, слоаців і фінансістів, тепер

СТРАЙК АМЕРИКАНСЬКИХ МАЙНЕРІВ. В=Е™ тя.
скористалн з плодів своєї по
літики у володіннях Великої 

нерів мягкого вугля. Страйк розпочався за те, що властителі Британії. Злучені Держави за 
відмовилися поновити т. зв. джексонвилську угоду з 1922 року, роки війни нанесли руїнницькі 
після якої майнері діставали $7.50 на день. Властителі рішили удари англійській то pro вл і в 
зірвати платню на два долари на день, полишаючн майнерам домініях.
$5.50, замісць $7.50. Це своє становище властителі мотиву
ють тим, що вони, виплачуючи майнерам таку високу платню, 
не можуть конкурувати на ринку з неюнійними копальнями, 
де платня значно нища.

В Литві відбувся державний 
фашістський переворот і було 
розстріляно комуністів.

Усюди капіталістична “циві
лізація” продовжує перемож
но йти. І ростуть гори трупів, 
збільшується безробіття, сви
стять канчуки по вязницях.

Бенкет перед чумою!
А ввічи дивиться червоний 

привид революції, що в тиші 
кабінетів примушує холодним 
потом обливатись дипльома- 
тів, капіталістів і банкирів.

II. Л.

В Злучених Державах вийшло на страйк коло 200,000 май-

Канада — ласий кусок для 
американських капіталістів. РУМУНСЬКИЙ СУД ЗВІЛЬ

НЯЄ ВБИВЦІВ ВІД КАРИ.Але американський капітал у 
Майнері із свого боку заявляють, що при теперішніх умо- своїй експансії ненажерливий, 

винах праці й дорожнечі життя в майнерських околицях. $7.50 Злучені Держави незадоволені 
зовсім не є високою платнею, а крім того, ці $7.50 є тільки на своїм привілейованим стано- 
папері, бо на діді майнері виробляють значно менше. Перш вищем і завойованими позиці- 
всего вони працюють не поденно, але скільки вироблять( “piece ями в англійських домініях. 
work”), тому мало коли виробляють зазначену контрактом Вашингтон під впливом Вол 
платню, головно тому, що властителі й їх служальці знають, стріту мріє не лише про еко- 
як зрабувати майнерів ріжннмн прищіпками.

Страйк передбачається затяжний, може навіть на ціле літо.

В суботу, 19. лютого відбу
лася перед судом присяжних 
в Кімпулюнгу, в Румунії, роз
права над убійником жидів
ського гімназиста Фаліка, То- 
ту. Присяжні судді узнали То- 

“Вулиця Смутку” у веселому ту невинним і на основі цього
МІСТІ. вироку увільнено його від вся

кої вини і кари.
І хоч Тоту заявив зовсім ви

разно перед судом, що він по
становив вже кілька днів напе
ред вбити Фаліка, значить, шо 

зовсім свідоме 
вбивство, то все таки його у 
знано невинним 
Цього можна було сподівати 
ся. Таж йе дуже давно увільне 
но від вини і кари також убій 
ника Зеля Кодряна, що застрі 
лив префекта Манчу.

На “Вулиці Смутку” у весе
лому місті, Відні, голод збуду
вав з людей “живу загороду" 
здовж мурованої стіни: в лах- 
міттях жінки, старці, діти з ко
шиками, цими торбами жебра
цтва, змучені притулилися до 
стіни... Як привиди ворушать
ся вони, сваряться за місця, 
бються за чергу в темноті но-

нійних-же копалень є дуже великий процент. межними природніми гоагат-1 с.іовців і фінансі
Північна майнерська околиця стейту Вест Вірджінія, що ствами й розвиненою індустрі- лекше й вигідніше 

була колись найкраще організована, нині неюнійна. Робляться єю. Канада —■ природній шлях від знесиленої Англії, ніж від 
старання, щоб викликати неюнійних майнерів на страйк, орга- для американської експанзії. З міцних Злучених Держав, 
візуючи їх одночасно в юнію. З другого боку, властителі пітс- Канадою Злучені Держави звя- Крім того, канадійських ка- 
бургських копалень на чолі з міністром фінансів Мелоном роз- зані значними торговельними піталістів звязують з Англією 
почали протиюнійну кампанію в Пенсилвенії, де також є зна- інтересами: 
чиє число неюнійних копалень.

залежати він виконав

увільнено

понад чверть чу- торговельні вигоди й інтереси 
жоземних інституцій Злучених 1 спільне політичне пригно- 

Всюди. де юнійні майнері вийшли на страйк, властителі Держав вкладено в цю країну блення кольорових народів об- 
замкнуди копальні цілковито й покищо не роблять спроб пу- й торговля з нею становить ширних кольоній Великої Брн- 
спгги майни в рух при допомозі скебів. Тому сподіються, що восьму частину світової тор- танії. 
заворушень не буде. Онак першу спробу провокації вже зро- говлі Злучених Держав. Значні Канадійська буржуазія

чі.
Мати за кусник мяса для 

своєї вмираючої дитини за
платила вусатому й ситому ми
сникові своїм тілом. Люде на

Відновляйте передплату на 
“Уко. Роб. Вісти"!пра-

х


